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Az új világ biztos alapja







"vezette azokat akik e szövetséghez köttettek, az ő önfelismerésüket és Krisztus általi elismerésüket jelentette. Erre vonatkozólag mondja Pál Galácia 3:23-26 „Minekelőtte pedig eljött a hit, törvény alatt őriztettünk, egybezárva az eljövendő hit kinyilatkoztatásáig. Ekként a törvény Krisztusra vezérlő mesterünkké lett, hogy hitből igazoljunk meg." És annak kimutatására, hogy a törvényszövetség Jézus halálával és feltámadásával ért véget, mondja Pál: „De minekutána eljött a hit, nem vagyunk többé a vezérlő mester alatt (a törvény alatt). Mert mindnyájan Isten fiai vagyunk a Krisztus
Jézusban való hit által. Ez tehát azt igazolja, hogy az emberek abbeli reménye, hogy megigazulást nyerhetnek Isten előtt az Ó-testamentom-bani törvényszövetség betartása által, mely a zsidókkal köttetett, hiá-
 

bavaló. Sőt mitöbb, az igazolást nem lehet bírni az embereknek automatikusan (magától jövően) Jézus Krisztus érdemei által, lettlégyenek azok élők vagy
holtak. Az igazulás, vagy igazzátevés Isten előtt csak azokhoz jön, azaz azok nyerhetik el, akik hitet gyakorolnak Krisztusban. „Mert a törvény vége Krisztus, minden hívőnek igazságára.” (Róma 10:4). „...hogy mindazok akik hisznek Benne megigazulást nyerjenek" mondja az Emphatic Dialgott ford.) Az ő hitök, a Nagyobb Mózeshez, a Nagyobb Közbenjáróhoz, Krisztus Jézushoz kell hozza őket, Ki az értékes, drága alap-Kő, a Kit Jehova az igazság új világának javára Sionba helyezett.
 
(Watchtower 1945 Janius 15)








Megigazulás és váltság


.Mert szívvel hiszünk az igazságra, szájjal teszünk pedig vallást az idvességre". — Róma 10:10.






1 A MEGIGAZULÁS nincsen e régi világtól. Az nem a tiszteletbeni cselekedetek következménye e világ módja és zászlói szerint. Az Istentől van Krisztus Jézus által. Ez azt jelenti, hogy hit által van abban, ami van és amit Krisztus cselekszik és azután tevékenykedik is ezzel összhangban. A „kereszténység" megvetvén Krisztus Jézust mint az igazság világának alapkövét a zsidókhoz hasonlóan, nem engedelmeskedtek az isteni igazságnak.
 
2  A keresztyénnek, aki Jézus Krisztust követi hit által, nem szabad emberi vezetésre hallgatnia, vagy embereket követni, legyen az akár a Pápa, a ducse, a führer (vezér) vagy gaudillo (a mostani Spanyol diktátor), vagy más világi vallásos vezetők. Elismervén Jézus Krisztust mint Urat, nem kell rokonszenveznie a bécsi Initzer kardinálisnak a führer-hez intézett levelével, melyet éppen kevéssel az előtt irt, mielőtt az kezét Ausztriára tette volna és melyben befejezésül, „Heil Hitlerr”-rel köszöntötte. Jézus Krisztus nem közösködik a világi diktátorokkal,neki semmi köze e
világhoz és az Ördöghöz, Sátánhoz. Krisztus Jézus az alapszikla, akit Jehova a mennyei Sionba helyezett és nem földi székhelyekre, úgymint Róma, Berlin, Szt. Petersburg, Washington, melyek nem az új igazságos világnak fővárosai. Jézusnak Krisztus neve felkentet jelent, azaz aki felkenetett a Felséges Isten  által; és Ő lett fundamentoma Jehova ujteremtésének azaz Sionnak, az Ő főszevezetének. Bárki aki hiszi a szentírati tényeket és igazságokat ezzel összhangban az igaz. Ennél az oknál fogva a hitáltali megigazulás Krisztus azon követeinek volt tulajdonitva, akik "testének" tagjaivá lettek és így örökösök is Vele Sionban. A hit mulhatatlan szükségesség a Krisztus Jézus mellett ilyértelembeni állásfoglalásra, mivel ez az álláspont ellentétben van a jelen világ kereskedelmi, politikai és vallási elrendezéseivel, melyeket ők a háború hirdetnek és akarnak megalapítani.
 
3  Pál apóstól magyarázva a hit általi megigazulás
 







1 Mimódon nem engedelmeskedett a "kereszténység" Isten igazságának?

2 Miért nem tudják az igaz keresztyének az emberi vezetést követni? és miért igaz az ő álláspontjuk e tekintetben?

3 Hogy értelmezzük mi Mózes biztosítékát: "Hogy az ember aki azt betölti él azok által"?


és valakinek a saját cselekedetei által való megigazulás közötti különbséget, mondja: "Mert Mózes a törvényből való igazságról azt írja, hogy a ki azokat cselekszi, él azok által". (Róma 10:5). Igy írja le Mózes próféta ezt a megigazulást 3 Mózes 18:5-ben. Isten e kijelentése Mózes által nem adhatott okot a zsidóknak hinni, hogy ők képesek lehetnének a a törvény pontos betartására és életet nyerhetnének a törvény által. A törvényszövetség által Jehova Isten nem mellőzte a Krisztusról szóló ígéretet, hogy a zsidóknak ígért életreménység a törvény betartása által, a Krisztus hiábavaló legyen . Sőt ellenkezőleg, Jehova éppen azon törvény által vezette őket az " Ember" Krisztus Jézushoz. Mózes képe volt Krisztus Jézusnak és Ő, az "Ember", aki tökéletesen megtartotta Isten törvényét a földön. Azért Istennek Mózes által tett fenti kijelentésében mondva van, hogy az ember aki betölti ezt a törvényt bizonyítja, hogy tökéletes és él és joga van az örökélethez. 
 
4 Az isteni ígéret szempontjából Krisztus eljövetelét illetőleg, a törvényszövetség nem adatott a zsidóknak saját emberi tökéletességük kifejezésére, amit nem is tehettek volna, és nem is mentesítette őket a törvény az Ádám bűne következtében örkölt halálos ítélettől. Jézus Krisztus "a ki asszonytól született a törvény alatt", nem a törvényszövetség betartása által nyert életet. De a törvény betartása által mint zsidó Ő bebizonyította , hogy él, mégpedig tökéletes minőségben , hogy Ő tökéletes élettel bír, a mi képes azok megváltására akik hisznek, akikért ez az élet a halálba kellett adassék. Jézus tökéletessége nem a törvény betartáséból származott, mert Ő azt a mennyből hozta magával. Ő betöltötte a törvényt és a próféciákat. Azért Ő a Nagy Főpap, nagyobb annál aki a törvényszövetségben az állatok áldozata által lett főpappá. Jézus bebizonyította, hogy a tökéletes ember betöltheti a törvényt és megőrizheti fedhetetlenségét Isten előtt, hogy az örök életre érdemesnek bizonyuljon. Jézus emberi áldozata következőleg, igazulás számittatik be azok részére akik hisznek Benne.
 







4 Honnan volt Jézus igazsága? és milyen kedvezmények számaznak az általa betöltött törvényből és próféciákból?
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